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ATA DA 32ª REUNIÃO 1ª EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025

COMITÊ GESTOR DO FUNDO SETORIAL DE TRANSPORTE AQUAVIÁRIO E DE CONSTRUÇÃO NAVAL - CT-AQUA
Local: Sala dos Conselhos, 5º Andar, Bloco E, Esplanada dos Ministérios, Brasília, DF; Online: MS-Teams
Data: 10 de abril de 2025
 
Membros presentes:
1. Osvaldo Luiz Leal de Moraes - MCTI – Presidente;
2. Otávio Augusto dos Santos Kosby - representante do Ministério dos Transportes (Portos e Aeroportos), de forma virtual;
3. Michel Bitencourt – representante da Agência Nacional de Transportes Aquaviários - Antaq, de forma virtual;
4. Renata Guinther, representante da Finep, de forma virtual;
5. Claudio Luiz Barauna Vieira, representante da Comunidade Científica – SBPC, de forma virtual
6. Francis Augusto Goes Ricken,representante do Setor Produtivo – CNI, de forma virtual;
7. Theodoro Antoun Netto, representante da Comunidade Científica – ABC.
 
Membros ausentes:
1. Contra-Almirante Ricardo Yukio Iamaguchi - representante do Ministério da Defesa;
2. Contra-Almirante Alexandre de Vasconcelos Siciliano - representante do Ministério da Defesa;
3. Danilo Barros Nacif Junior, representante do CNPq;
4. Alessandro Pansanato Rizzato, representante do Setor Produtivo – CNI.
 
Demais participantes:
1. Antônio Marcos Mendonça – MCTI – relator
 
Pauta:



1. Sugestão para revisão dos programas do FNDCT;
2. Apresentação e deliberação sobre recursos disponíveis para investimentos do CT.
 

Abertura:

O Presidente do Comitê Gestor do Fundo Setorial de Transporte Aquaviário e de Construção Naval, Sr. Osvaldo Moraes, abriu a 32ª Reunião - 1ª Extraordinária do CT-
AQUA às 09h00, na Sala dos Conselhos, 5º andar, Bloco E, Esplanada dos Ministérios, Brasília-DF, dando as boas-vindas a todos os presentes. Após verificação da
existência de quórum deu-se início a reunião. Passou-se aos itens de pauta.

 

1. Sugestão para revisão dos programas do FNDCT

O primeiro item de pauta tratou da revisão dos programas estratégicos do FNDCT. Os TRs dos atuais programas do FNDCT foram circulados entre os membros, sendo os
dez programas originais e mais dois que foram adicionados a partir de 2025: 11. PROGRAMA BRASILEIRO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL (PBIA) – IA BRASIL; 12.
PROGRAMA DE MONITORAMENTO E ENFRENTAMENTO DE DESASTRES CLIMÁTICOS - SOS CLIMA BRASIL. O Sr. Osvaldo Moraes comentou que o prazo para envio de
sugestões para alteração dos TRs é o dia 14 de maio de 2025 (segunda-feira) e fez duas propostas: 1. Analisar cada TR durante a reunião e fazer sugestões; ou 2. Cada
membro realiza a análise dos TRs, anota suas sugestões e encaminhapara a Presidência do Comitê, que consolida todas as contribuições e encaminha para o Comitê
Deliberativo do FNDCT. Optou-se, com a concordância dos membros presentes, por encaminhar as sugestões até 14/04/2025 pela manhã para o Presidente do Comitê,
que consolidará as contribuições e encaminhará para o Conselho Deliberativo do FNDCT.

 

2. Sugestão para revisão dos programas do FNDCT

Na sequência, o Sr. Osvaldo Moraes comentou que o segundo item de pauta ficou prejudicado pois a Lei Orçamentária de 2025, do Governo Federal, ainda não havia
sido sancionada, então não havia informações sobre o valor de recursos orçamentários disponíveis para o CT-AQUA. Portanto este item de Pauta não foi discutido.
Comentou que deverá ser realizada uma reunião extraordinária do CT-AQUA após a sanção da Lei Orçamentária para discutir a questão dos investimentos do Fundo.
Pediu que os membros encaminhem propostas de investimentos para análise do Comitê Gestor do Fundo e posteriormente pelo Comitê Deliberativo do FNDCT.

 

Encaminhamentos

1. Envio de sugestões de alteração dos Programas Estratégicos do FNDCT até 14/04/2025 (segunda-feira) pela manhã para o presidente, que consolidará as
contribuições e encaminhará para o Conselho Deliberativo do FNDCT.

2. Realização de reunião extraordinária, possivelmente até o final de abril, para analisar a disponibilidade de recursos orçamentários do CT-AQUA e avaliar as propostas
de uso dos recursos disponíveis, encaminhados pelos membros do Comitê. As propostas para uso dos recursos do Fundo devem ser encaminhadas até o dia 18 de abril
de 2025.

 

Assuntos gerais.

Em nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do Comitê Gestor do Fundo Setorial para o Setor de Transporte Aquaviário e de Construção Naval, às 09h35, o Sr.
Osvaldo Moraes, deu por encerrada a 32ª Reunião do CT-AQUA, agradecendo a participação de todos.

 



 

Osvaldo Luiz Leal de Moraes
Presidente do Comitê Gestor do Fundo Setorial de Transporte Aquaviário e de Construção Naval - CT-AQUA
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